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立志・自主・勤勉

与那原町立与那原中学校

校 長 垣花英正

新学年度スタート！ ○入学式
4 月 7 日（木）、進学年度がスタートし、たく 4 月 8 日（金）、今年度の入学式が行われ、与那原中

さんの生徒が元気に登校しました。久しぶりに会 学校第 77期生 205名が入学しました。
う生徒もいて、多くの先生達が笑顔で迎えていま 新型コロナウィルス対策により、新入生とその保護

した。 者だけの参加で式も縮小されたものになりましたが、

一校時に赴任式、一学期始業式が行われました。滞りなく終えることができました。ご理解とご協力を
感染症対策のため、体育館には集まらず、式での 賜り感謝申し上げます。

挨拶や歓迎の花束贈呈等は視聴覚教室で行い、そ 新入生代表あいさつで、与那原小代表の庄司光希さ

の様子をオンラインで各教室に配信するという形 んは「苦手なことや困ってしまうことがあっても、一

式を取りました。昨年度より進歩しています。 歩ずつ進んで行きたい。先生方、先輩方、そして保護

始業式が終わると学級開きです。１年間のスタ 者の皆様、時に厳しく、時に優しく私達を導いてくだ

ートにあたり、各学級で担任が工夫を凝らし、会 さい。」、与那原東小代表の屏風美心さんは「やりたい

を進めました。生徒達は少し緊張しているようで ことを『やりたい』とはっきり言える私になりたい。

したが、しっかりと聞いていました。 今この場でお話ししていることも自分を変える一つの

翌日から早速 挑戦です。先生方、先輩方、そして保護者の皆様、ご

授業が始まりま 指導、応援をよろしくお願いします。」と立派に決意

した。最初の授 を表していました。

業からタブレッ

トを活用した

り、ペアで活発

に活動したり、
活気のある授業

がありました。

今後も本校の

教育活動にご理

解とご協力をよ

ろしくお願いい

たします。

新しく赴任した職員を紹介します。

○前花 和秀（教頭 県教育庁より）

○宮城 千枝美（音楽 東風平中より）

○新垣 祐子（体育 南星中より）

○真保栄 尊（技術 西原東中より）

○親泊 寿枝（英語 佐敷中より）

○阿波根 民子（英語 南風原中より）

○仲村 姫園（英語 佐敷中より）

○新垣 清行（特別支援 伊良波中より）

○上地 将樹（特別支援 知念中より）

○親川 友樹（数学 与中非常勤より）

○翁長 武由（体育 玉城中より） ○家庭学習へのご協力よろしくお願いします。
○嘉数 吉将（特別支援 糸満中より） 今年度も学力向上推進の一環として、家庭学習ノー

○西前 美紀（養護 渡名喜小中より） トの取組を行います。

○田中 恵子（事務 ゆたか小より） 保護者の皆様は、一冊終了毎にサインをお願いしま

○上原 義人（学習支援 仲西中より） す。できれば、日々の励ましやコメントの記入もいい

と思います。中学生でも、保護者や先生にコメントを

新体制で今年度も頑張ります。 もらうと嬉しいものです。


